

听工匠讲述创新故事 学工匠弘扬“火车头精神”



我县游园再添“新军”

一日开三园 居民“狠”点赞

五一小长假,我县的市民有福啦,法治公园、奥林匹克公园和山河路游园五一当天盛装开园,吸引了不少游人。

“天气很好,带孩子出来看一看,逛一逛。真没想到家门口这个公园建的这么精致,这里面设置不少不同类型、不同特色的法治文化宣传知识,带孩子在游玩健身的同时,能立刻感受到法治



文化的熏陶,不知不觉中普及了法律知识。”家住县城东城之星小区的居民王园园女士赞不绝口地说。在法治公园内,中式景观结合构成的小品、雕塑等与法律历史、法治法规、法治故事融会贯通,吸引不少市民驻足观看。

“以前这是个旱沟,杂草丛生,没有想到这么快就建成了一座奥林匹克公园,我推着80多岁的老母亲转转看看,因为疫情几个月都没有在外面遛弯儿了。”因为附近没有公园广场,城关镇居民提起这座公园很有感触,出门健身锻炼只能选择道路两侧,来往行驶的车辆常常让她小心又小心,大多时候选择不出家门。

“我喜欢打篮球,也喜欢打乒乓球,有了这个公园,我既能锻

炼强身健体,也能跟同学打比赛了!”这个五一假期,山河路小学三年级的樊濮源同学实现了与同学打比赛的体育梦。奥林匹克公园占地面积32937㎡,长约720米。建有厕所、图书展览馆、环卫室及足球场、羽毛球、门球场、篮球场等运动场地。该公园的建设填补了我县以体育为主题的综合性绿地健身场所的空白。

刚从叶县回老家度假的李盼盼说:“家乡这几年变化很大,特别好!”在我县的健康主题公园、玉带河公园、社会主义核心价值观公园内,不少市民选择携家人出游,大家充分感受着“家门口”的美丽。

县园林绿化中心相关负责人介绍说,近年来,我县通过规划建设绿、见空植绿、拆墙透绿、依路建园等措施,最大限度地挖掘城市绿化潜力。截至目前,我县建成区内绿地覆盖面积972.09公顷,绿地覆盖率达49.59%;公园绿地面积225.55公顷,人均公园绿地面积13.58平方米,先后建成大小公园、游园、绿地35处,乔灌木植被达180多种,园林绿化植物新品种被选用到各条道路绿化和公园绿地建设中,实现了“三季有花、四季常绿”,给市民提供更加赏心悦目的休闲环境,极大地改善了居民生活环境。(范淑娟)



5月2日上午,在位于马街书会民俗园的刘兰芳艺术馆说唱文化传承中心内座无虚席,热闹非凡。河南坠子名家乔双锁为大家带来的河南坠子《夸中原》,赢得阵阵掌声和喝彩声。由我县说唱文化生态保护实验区管委会举办的5.1传承培训活动正在进行。

一大早,11岁的张景志就同家人来到说唱文化传承中心学习曲艺知识。1年前,他开启了河南坠子学习之路,如今他

已学的有模有样,而且还成为了刘兰芳艺术馆的小讲解员。

活动现场,观众热情高涨,太平庄村民马让、念心芳在看过节目后,不禁拿起简板给大家表演起来,受到了乔双锁老师

品茶、听戏、看魔术

5.1传承培训活动全场乐翻天

的热心指导。

作为中国魔术之乡,传承培训活动怎能少得了魔术。当天上午,在中华曲艺展示馆马街书会大书场内,农民魔术师靳全亮正在表演古彩戏法,带给观众意想不到的惊喜。他还不时与观众互动,让观众置身于一个欢乐的海洋。农民魔术师王献坡表演了他的魔术绝活《三仙归洞》,并与现场观众热情互动。农民魔术师靳全亮不甘示弱,表演了魔术节目《人群钓鱼》。

“我这草莓是刚从地里摘的,露天种植的,没有膨大剂,也没有农药化肥,欢迎到地里自助采摘!”连日来,在县城的小区门口,路旁道边,行人都能看到一个个佩戴党徽的80后女孩,在向过往行人介绍自己售卖的红艳鲜嫩的草莓。

她叫薛劲草,闹店镇西牛村党支部书记。在县城居住的她总是利用回家的时间,主动帮村民们售卖种植的水果蔬菜。这不,她又帮村民们卖起了草莓,村民们甜甜地叫她“草莓书记”。

闹店镇西牛村位于县城东南部,全村共640户,2456人,耕地面积2456亩。这里土地肥沃,村民们有种植草莓、豌豆、油菜、花生等经济作物的习惯,特别是草莓种植,远近闻名。4月份以来,西牛村的

80后“草莓书记”带货 亲友加入“销售大军”



80亩草莓进入盛果期,每天都有1000多斤草莓需要出售,由于受疫情影响,很多人都不愿意出门,草莓卖不完,果农们十分着急。任村党支部书记三个多月的薛劲草看到眼里,急在心里,想方设法当起村里的草莓“推销员”。她将新鲜草莓的照片,以及各草莓园的地址、价格、电话等信息在自己的微信朋友圈分享,动员有需求的朋友购买。她还录抖音、发快手,每天回城的时候,也顺便给客户带货,仅最近几天就帮果农销售草莓1000多斤,价值7000多元。

“感谢薛书记为我们西牛村草莓代言。欢迎大家来到西牛村,分享草莓的甜蜜和快乐,我们西牛草莓好吃。”种植户孔雪玲满怀感激地说。

在薛劲草的带动下,村干部、亲朋好友也都加入到“销售大军”,发朋友圈和单位微信群,帮助村上的草莓园与县域内超市达成供销协议,拓宽了销售渠道,解决了果农销售难的问题。

(柳真真 李洪昌)

喝大碗茶,听河南坠子,原汁原味……5月1日至5日,五一传承培训活动在刘兰芳艺术馆、中华曲艺展览馆连续举办5天,百姓书场、马街书会大书场也轮番登场,观众们尽情享受说唱文化的魅力。(宝丰文化)